	TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN CAO VÂN

Họ và tên: ……………………………
	BÀI ÔN TẬP TOÁN TUẦN 1

(Bài số 1)


Bài 1: Tìm x
a.    x   -  
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  =  
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                                                  b.   x  :  
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  =  16
...................................................................           .....................................................................

...................................................................           .....................................................................

...................................................................            ....................................................................

c.  76502 -  x =  11456 : 32                                  d.  x + 532  =  48  x  23
...................................................................           …………………………………………….
...................................................................           …………………………………………….
…………………………………………...           .....................................................................
 Bài 2: * Tính giá trị của biểu thức:                * Tính bằng cách thuận tiện nhất
a.   (
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]-  
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) + 
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                                            a.   eq \f(3,2)  x  eq \f(4,7)  +  eq \f(3,7) x  eq \f(3,2) 
.............................................................             ……………………………………………
.............................................................             ....................................................................
……………………………………….             ……………………………………………

b. 3499  +  1104  :  23  -  75                             b.  876 × 64 – 876 × 54
.............................................................             ………………………................................    
.............................................................             …………………………………………....
………………………………………              ....................................................................                                
Bài 3.  Điền số thích hợp vào chỗ chấm 

a) 3 tấn  3 yến    =  
kg
2 tạ 5 kg   =   
kg

    7 tấn 4 kg       =   
kg
9 tạ 20 kg  =  
kg

b)  1 giờ 20 phút   =   
phút 
2 phút 15 giây    =
giây

      480 giây           =   
phút
5 giờ 5 phút        =  
phút

c) 15000 m
=  
km
7km 5 hm
=  
m

    3 km 8m
=  
m
3 m 5 dm
=  
mm
Bài 4. Một cửa hàng bán hoa quả ngày đầu bán được 120kg hoa quả, ngày thứ hai bán được  eq \f(1,2)  số lượng hoa quả ngày đầu, ngày thứ ba bán gấp đôi số lượng hoa quả ngày đầu. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki-lô-gam hoa quả?
Bài giải
...........................................................................................................................................
...........................................................................................................................................
............................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................

Bài 5.  Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi 530m, chiều rộng kém chiều dài 47m. Người ta trồng rau trên thửa ruộng đó, cứ 1m2 thu được 3kg rau. Hỏi người ta thu hoạch được bao nhiêu rau trên nửa thửa ruộng đó ?
Bài giải
..........................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

Bài 6: Hình bình hành ABCD có chu vi 32 cm, cạnh BC = 7cm. Chiều cao AH bằng  eq \f(2,3)  cạnh DC. Hỏi hình bình hành ABCD có diện tích bằng bao nhiêu? 
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	TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN CAO VÂN

Họ và tên: ……………………………
	BÀI ÔN TẬP TOÁN TUẦN 1

(Bài số 2)


Bài 1. a. Tìm x:                                                 b. Tính giá trị biểu thức:                              
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 + x = 
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 × 
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 = ……………………….

          …….. = ………………….                                         = …………….…………

          …….. = ………………….                                         = ….……………………

Bài 2. Đúng ghi Đ; sai ghi S vào ô trống:

a. 5m2 7 dm2 > 570 dm2
b. 3 tấn 70 kg < 3700 kg

c. 3dm2 45 cm2 = 345 cm2
d. 2 giờ 15 phút + 45 phút > 3 giờ.

 Bài 3. Tính bằng cách thuận tiện nhất.
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 = 

Bài giải
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

Bài 4. Lớp 5A có 34 học sinh. Nếu không tính bạn lớp trưởng thì số học sinh nam gấp đôi số học sinh nữ. Hỏi lớp 5A có bao nhiêu học sinh nam, bao nhiêu học sinh nữ, biết rằng lớp trưởng là 

nữ ?
Bài giải
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

        ............................................................................................................................................

Bài 5.  Một mảnh đất hình chữ nhật chu vi 246m và chiều rộng kém chiều dài 27m.

a. Tính diện tích của mảnh đất đó.

b. Người ta trồng lúa trên mảnh đất đã cho. Biết rằng cứ 100m2 thì thu hoạch được 70kg thóc. Tính khối lượng thóc đã thu hoạch được.

Bài giải
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

Bài 6.  Trung bình cộng tuổi bố, mẹ, Lan và em Lan là 22 tuổi. Biết rằng nếu không tính tuổi của bố thì trung bình cộng tuổi của mẹ, tuổi của Lan và em Lan là 17 tuổi. Tính tuổi của bố Lan.

Bài giải
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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